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Datum, mjesto i država rođenja 17.06.1965, Trpezi, Berane, Republika Crna Gora 

Obrazovanje : 
 

1. Završen fakultet (naziv fakulteta) – Prirodno matematički fakultet - Odsjek biologija, 

Univerzitet u Prištini; Diplomirani profesor biologije; 

2. Magistratura (naziv fakulteta i teme) - Prirodni matematički fakultet – odsjek biologije, 

Univerzitet u Sarajevu. Magistar bioloških nauka, tema magistarskog rada: „Makroinvertebrati 

zoobentosa rijeke Krivaje kao indikatori kvaliteta vode“. 

3. Doktorat (naziv fakulteta i teme) - Prirodni matematički fakultet – Odsjek biologije, 

Univerzitet u Sarajevu. Doktor bioloških nauka, tema doktorskog rada: „Fauna vilinih konjica 

(Insecta, Odonata) rijeke Krivaje sa Biošticom“ 

Biografski podaci : 
 

Rođen sam 17.06.1965. godine u Trpezima, općina Berane, Republika Crna Gora. Osnovnu školu sam završio u rodnom mjestu, a 

Srednju medicinsku školu u Beranama. Po završetku Srednje medicinske škole upisao sam studij biologije na Prirodno-

matematičkom fakultetu u Prištini, gdje sam diplomirao 1991. godine i stekao zvanje profesora biologije. Postdiplomski studij smjer 

Ekologija, upisao sam na Odsjeku za biologiju Prirodno – matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, gdje je sam magistrirao 

2004. godine. Tema magistarskorada je bila „Makroinvertebrati zoobentosa rijeke Krivaje kao indikatori kvaliteta vode“. Na Prirodno 

– matematičkom fakultetu Univerziteta u Sarajevu sam prijavio doktorsku disertaciju pod naslovom „Fauna vilinih konjica (Insecta, 

Odonata) rijeke Krivaje sa Biošticom“ i istu uspješno odbranio 20.06.20013. godine. Na taj način, pored ekološkog, proširio sam 

znanje u oblasti zoologije, konkretno entomologije. U januaru 2008. godine izabran je u zvanje višeg asistenta na predmetu 

„Priroda“ na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Zenici na Odsjeku Razredne nastave. U januaru 2012. godine produţen je izbor 

za godinu dana, do januara 2013. godine. 

Drţavljanin Bosne i Hercegovine. Oţenjen sam i imam troje djece, sa kojima ţivim u porodičnom domaćinstvu u Ţepču.  

Bibliografija 

Monografije U pripremi je monografija o vilinim konjicima rijeke Krivaje sa Biošticom. 

Udžbenici, skripte, nastavni 
tekstovi 

• Predavanja iz predmeta Pčelarstvo i Lovstvo su u studentskoj sluţbi našeg Univerziteta, koja su 

oblikovana kao forma skripti za date predmete. 

Naučni radovi 1. Cikotić M. (2005): Saprobiološka analiza vode rijeke Krivaje (Saprobiological analysis of 

water of the river Krivaja). Medicinski glasnik, Official Publication of the Medical Association 

of Zenica-Doboj Canton Bosnia and Herzegovina, Volume 2, Number 2.  

2. Skenderović I. Cikotić M. Adrović A. (2012): Prilog poznavanju makroivertebrata srednjeg 

toka rijeke Krivaje. (A contribution to the knowledge of Macroinvertebrates in the middle flow 

of the River Krivaja). Ecological Spectrum - The First International Congres of Ecologists - 

Zbornik radova Univerziteta za poslovne studije Banja Luka. 

Naučni skupovi, konferencije 1. Cikotić M. (2007): Biotički indeksi u ocjeni kvaliteta vode rijeke Krivaje. Međunarodni 

naučni skup «Prirodne i društvene vrijednosti ekosistema Dinarida» posvećen ţivotu i djelu 

profesora dr. Radomira Lakušića. Berane, Andrijevica, Plav, Crna Gora. 

2.  Cikotić M. (2013): Fauna vilinih konjica (Insecta, Odonata) rijeke Krivaje sa Biošticom. 

Simpozijum entomologa Srbije. Tara. 

Projekti Recenzirao sam knjigu „Pčelarstvo – opis i primjena mog praktičnog rada na pčelinjaku“ autora 

Izeta Muslića poznatog pčelara koja je štampana 2007. godine,  a izdavač  je „Dom 

štampe“ Zenica.  

Odlukom Federalnog ministarstva za obrazovanje nauke i kulture i sporta, za  2012. godinu 

izabran za recnzenta udţbenika biologije za 9. razred osnovne škole. 



 

Ostalo Imam veoma bogato radno iskustvo u pedagoškom radu, kroz rad u nekoliko drţava 

regiona. Svoj radni vijek sam započeo školske 1992/93. godina u Srednjoj tehničkoj školi 

u Beranama (Crna Gora), gdje sam radio na poslovima i zadacima profesora biologije. 

Školske 1994/95. godine,  radio sam kao nastavnik biologije u osnovnoj školi  Ljeskova, 

opština Tutin u Srbiji. Od 1996. do 1998. godine sam radio u osnovoj školi u Begovom 

Lukavcu u Peći na Kosovu, na poslovima i zadacima nastavnika biologije. U Bosnu I 

Hercegovinu sam došao 1998. godine. Iste godine sam kao nastavnik biologije radio u 

osnovnoj školi “Alija Nametak” u Begovom Hanu, te kao professor biologije u MSŠ 

“Ţepče“ u Ţepču gdje i danas radim. U zvanje višeg asistenta na Pedagoškom fakultetu 

Univerziteta u Zenici izabran sam 2008. godine, gdje sam radio u svojstvu vanjskog 

saradnika sve do 2013. godine. 

 


